

首府:房地产遗留项目分户登记工作即来即办应办尽办

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 9月1日,记者从呼和浩特市不动产登记中心了解到,为加快推动房地产遗

留项目分户登记工作,解决好群众“最后一公里”问题。8月27日至31日,呼和浩特市不动产登记中心5个服务大厅工作人员全员加班办

理遗留项目转移(分户)登记,保证市四区、经济开发区收集材料齐全的报件能够当天接收、当天办结。

另外,根据不动产登记

中心统一安排,内设科室31人分别支援各服务大厅,协助大厅开展相关工作,并将不动产登记中心会议室调整为房地产遗留项目临时

受理点,增设受理岗位10个,进一步提速办理遗留项目分户集体件。8月27日至30日,各服务大厅除完成正常业务工作量以外,完成遗

留项目预告登记、分户登记件数为:8月27日983件、8月28日2327件、8月29日3337件、8月30日5110件,实现即来即办,应办尽办。

呼和浩特301个小区旧貌换新颜

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 9月1日,记者从呼和浩特市住建局了解到,2021年呼和浩特市申报中央补助支持城镇老旧小区改造计划333个小区,其中市四区268个小区,旗县61个小区,金川工业园区4个小区,共54083户,1309栋楼,建筑面积466.37万平方米。截至目前,333个小区全部进场,开工率为100%,已完工301个小区,按户数完工率为81%。18个试点小区开工率为100%,其中试点小区已完工13个,完工率为72%。

据了解,新城区改造

任务是103个小区,开工率为100%,已完工102个小区,按户数完工率为91%。其中试点小区5个,已完工4个;回民区改造任务是49个小区,开工率为100%,已完工44个小区,按户数完工率为90%。其中试点小区6个,已完工3个;玉泉区改造任务是34个小区,开工率为100%,已完工34个小区,按户数完工率为100%。其中试点小区2个,已完工2个;赛罕区改造任务是82个小区,开工率为100%,已完工72个小区,按户数完工率为73%。其中试点小区5个,已完工4个;土默特左旗改

造任务是14个小区,开工率为100%,已完工13个小区,按户数完工率为62%;托克托县改造任务是22个小区,开工率为100%,已完工17个小区,按户数完工率为82%;和林格尔县改造任务是11个小区,开工率为100%,已完工10个小区,按户数完工率为95%;清水河县改造任务是5个小区,开工率为100%,已完工4个小区,按户数完工率为80%;武川县改造任务是9个小区,开工率为100%,已完工5个小区,按户数完工率为75%;金川工业园区改造任务是4个小区,开工率为100%。

中铁呼和浩特局暑运发送旅客536.3万人次

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 9月1日,记者从中铁呼和浩特局了解到,截至8月31日,为期62天的暑运正式落下帷幕。暑运期间,中铁呼和浩特局共发送旅客536.3万人次,较2020年暑运同比增加6.3%。

暑运期间,正值内蒙古旅游旺季,7月客流相对旺盛,中铁呼和浩特局动态跟踪分析客流变化,根

据暑期休假探亲、旅游、学生等客流出行需求,实施“一日一图”开行策略,在呼和浩特至北京间增开5对高峰线、重联运行5对高铁列车,加开呼和浩特至阿尔山、呼和浩特至阿克苏等方向旅游列车,为旅客出游提供了更多选择。

进入8月,受江苏、湖南等地区疫情升级影响,为阻断疫情通过铁路传播,中铁呼和浩特局先后停运列车44对,同时严格

落实属地疫情防控要求,大力推行“无接触式”服务,在呼和浩特、包头等客流量较大的车站配置或增设热成像测温、门式红外测温等装置,实现无感测温。

8月20日起,随着学校开学,学生客流逐步增加,中铁呼和浩特局梯次恢复列车运行,目前已恢复运行列车40对,为旅客入学、返程提供充足运力保障。

汽车客运东枢纽站开始运营:与长途汽车站同步联网售票

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 9月1日,呼和浩特汽车客运东枢纽站正式运营,枢纽站将与呼和浩特长途汽车站同步联网售票,方便东部城区旅客就近乘坐。

当日,记者在枢纽站看到,乘客经过测温后有序进站,一辆辆长途汽车在通道里整装待发,售票大厅里滚动播放着发车信息,自动取票机和自动报

班机一应俱全,候车大厅内宽敞明亮,行李寄存区、母婴室设施齐全。其中,母婴室分为2岁孩童以上和2岁孩童以下的休息区,2岁孩童以下的休息区内有婴儿床、爬行垫、玩具木马,以及供母亲换尿布的折叠台面,温馨十足,非常贴心。

据了解,呼和浩特汽车客运东枢纽站是交通运输部规划的全国45个主枢纽汽车客运站之一,

9月1日开始正式运营后,呼和浩特长途汽车站将与呼和浩特汽车客运东枢纽站同步联网售票,原发车顺序和发车班次不变,先期组织西向班线和东向班线150余台客车进驻运营,对于其他方向的旅客,利用摆渡车,免费运送至呼和浩特长途汽车站,满足出行需求,有需要的乘客可拨打咨询电话:0471-5615200。

公交车有了移动式洗车机

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月31日下午,呼和浩特市公交总公司举办现场观摩会,移动式洗车机、风炮消音器、自制注油器等五花八门的自主设计产品纷纷亮相。

红色外观、蓝色滚刷……颜色抢眼的移动式洗车机并非靠“颜值”,而是功能齐全、节能降耗的实用工具。

“以前的公交车靠人力或者龙门式洗车机,洗完需要至少10分钟,且存在诸多死角,技术科创新工作室经多次试验,设计研发出新型公交车专用移

动式洗车机,一人操作就可实现滚轮擦洗、喷水、刮干等工序,如今洗车只需要两三分钟,非常节水,冬天还可以启用加热烘干模式,不会结冰。”呼和浩特市公交四公司电子研究人员杨冬表示,洗车机内配备电池,可在户外灵活移动,供多辆车循环使用,车内恒温水箱还设有阀门,自主调节洗车液和清水的比例。

此外,用于公交车维修保养的风炮消音器、自制注油器也首次登场,展



现基层公交人立足实际的科技创新能力。

“基层公交人在繁忙工作中发挥个人聪明才智,将大胆想法、新颖做法融入营运各个角落,助推呼和浩特市公交高质量发展。”呼和浩特市公交总公司副总经理石冬伟说。

一天两起丢包落包事件 “马大哈”请醒醒

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 杨月清) 一天之内发生两起丢包落包事件,8月31日,呼和浩特市公安局轨道公交分局通过媒体提醒乘坐公交车、地铁的广大市民,务必携带好自己的随身物品,避免因粗心大意造成的不必要损失。

8月30日11时30分,呼和浩特地铁2号线内大南校区警务室接到市民贾某某求助,称其7时51分在地铁2号线锡林公园站

安检口与他人互拿错了电脑包,其电脑包内装有一台苹果电脑、电脑充电器和华为手机一部。

此时当值的民警武莲、辅警魏来立即展开调查并调取监控,经与地铁运营部门沟通联系确定了错拿电脑包的乘客信息,随后,民警与该乘客取得联系,经确认其所拿的电脑包不是本人的。15时40分,贾某某和这名乘客在地铁2号线锡林公园地铁站综控室见面,各自取回电脑包,两人对民

警表示感谢。

无独有偶,当日14时许,呼和浩特市公安局轨道公交分局公交治安派出所接到派警称,一名女乘客将包遗落在119路公交车上,包内装有1500余元现金及身份证件银行卡等重要证件。公交治安派出所民警曹鹏、希扎立刻调取相关证据。19时,民警找到拾包当事人,经过思想教育、说服告诫,当事人将包送回至公交派出所,民警将包物归原主。



口免费兑换一碗热腾腾的面条。这次的“迎新面”,也让新生在来校报到时感受到家一样的温暖,舟车劳顿后的疲乏在一碗面条下肚后通通烟消云散。

暖心!热腾腾的“下车面”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 在北方传统习俗中,有着“上车饺子下车面”一说,饺子代表团圆,而面条寓意长久,所以,这不单单是招待客人吃饭的习俗,更有着深厚含义。8月30日是内蒙古财经大学新生报到首日,统计与数学学院为欢迎新生,特地准备了400碗“下车面”,让不少新生大呼“暖心”。

8月30日,内蒙古财经大学统计与数学学院迎来2021级新生。学院精心